EMIG/EG :TSTC 17 - 18 Devoir

Mathématiques
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Durée :2 heures

Les formulai ] )
: fi ulm_res. c%es fonctions trigonométrigues et hyperboliques, la table des déve-
oppements limités usuels sont autorisés.

Analyse : (10 points)

Exercice n°1 (4 points)

Calculer les limites suivantes :

1 i e im (1 —
, Im)(cost) g 2. B_rpo(l COS T)CtgT

Exercice n°2 (6 points)

1. Trouver le développement limité & I'ordre 6 au voisinage de 0 de :

f(z) =1 — cosz + log(cos T)

) -
2. Montrer que la fonction : g: = — fT(“) , peut étre prolongée par continuité en 0 e

t
préciser ¢(0) .
Algébre : (10 pointsﬂ
Exercice n°1(5 points)
On donne les matrices suivantes :
I
Ao —rl B=(3 '42 é)
4 6
1. Montrer que tr(AB) = tr(BA)
2. Peut-on généraliser ce résultat ?(Justifiez votre réponse).
Exercice n°2 (5 points)
3 1 =1-9
o S gP| 5 & L1
On donne la matrice sutvante : =1_1 3 0 4
8 6 -2 2
1. Calculer le déterminant de T' et T,
9 En déduire la solution du systéme suivant :
3z+2—2+8 = 0
+2y+3z+6t = 1
—z+2y-2t = ¥
ﬁ+ 4z + 2t = -1
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